

Belkin WIZ016myBK Black Indoor

Brand : Belkin Product code: WIZ016MYBK

Product name: WIZ016myBK

Wireless, Fast charging, MagSafe Belkin WIZ016myBK. Charger type: Indoor, Charger compatibility: Headphones, Smartphone, Smartwatch, Wireless charging, Fast charging. Product colour: Black





Performance		Performance	
Charger compatibility * Wireless charging Fast charging Charger type *	Headphones, Smartphone, Smartwatch ✓ ✓ Indoor	Compatibility	Watch Series 7, Watch Series 6, Watch Series 5, Watch Series 4, Watch Series 3, Watch Series 2, Watch Series 1, iPhone 13 Pro Max, iPhone 13 Pro, iPhone 13, iPhone 13 mini, iPhone 12 Pro Max, iPhone 12 Pro, iPhone 12, iPhone 12 mini, AirPods Pro, AirPods
		Design	
		Product colour * LED indicators	Black Charging
		Packaging data	
		Quantity per pack	1 pc(s)

